

కోల్ కతా మెరిసి

వాంఖడేలో ముంబైని చిత్తుచేసిన నైట్ రైడర్స్ • రాణించిన కేకేఆర్ బాల్బు • ఫ్లై ఆఫ్స్ నుంచి హాల్డర్స్ కి సెట్ బెట్!

బెన్ గాల్ - 17 ఫ్లై ఆఫ్స్ రేసులో ఎక్సాట్ మిణుకుమిణుకుముండున్న ఆశలను కూడా ముంబై ఇండియన్స్ చేజేతులా బాధించింది. స్కాంట్ మైదానంలో బాల్బు రాణించి కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ (కేకేఆర్)ను 169 పరుగులకే కట్టడిచేసినా స్వల్ప లక్ష్యాన్ని చేధించలేక 145 వద్దే చేతులెత్తినది. ముంబైకి ఈ సీజన్లో ఆడిన 11 మ్యాచ్ లలో 8వ ఓటమి. బ్యాటింగ్ లో విఫలమైనా బాల్ బింగ్ లో రాణించిన కోల్ కతా... ఏడు విజయాలతో ఫ్లై ఆఫ్స్ బెర్డును దాదాపుగా ఖాయం చేసుకుంది.

ముంబై: బెన్ గాల్ - 17లో పరుగు ఓట ములతో సతమతమవుతున్న ముంబై ఇండియన్స్ సొంత గ్రౌండ్ వాంఖడేలో మరోసారి నిరాశులందింది. కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ నిర్ణయించిన 170 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యంలో 18.5 ఓవర్ల ఆడి 145 పరుగులకే కుప్పకూలి ఈ సీజన్లో 8వ ఓట మిణుకు మిణుకుముండుకుండా నివ్వబడింది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ (35 బంతుల్లో 56, 6 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) టాప్ స్కోరర్. స్వల్ప లక్ష్యాన్ని కాపాడుకోవడంలో కేకేఆర్ బాల్బు మెచెల్ స్ట్రైక్స్ (4/33), చదుబ్ (2/22), నర్సై (2/22), రన్సెల్ (2/30) ముంబైని కట్టడి చేశారు. ఈ మ్యాచ్ లో టాప్ ఓట మొదలు బ్యాటింగ్ చేసిన కోల్ కతా 19.5 ఓవర్లలో 169 పరుగులతో ఆల్ ఓట్ అయింది. వెంకటేశ్ ఆయ్యర్ (52 బంతుల్లో 70, 6 ఫోర్లు, 3 సిక్స్), మనీష్ పాండే (31 బంతుల్లో 42, 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) ఆ జట్టును ఆదుతున్నారు. సువాన్ తుషారా (3/42) ఆరంభంలోనే కోల్ కతాను దెబ్బతీయగా జస్ ప్రీత్ బుద్రా (3/18) కట్టడి చేశారు. వెంకటేశ్

కోల్ కతా ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. వెంకటేశ్ అయ్యర్ మొదలు బ్యాటింగ్ చేసిన కోల్ కతాను ముంబై పేసర్ తుషారా ఆరంభ ఓవర్ లోనే దెబ్బతీశాడు. ఓవెన్ టెన్ సాల్ట్ (5)ను కోల్ కతా ఇన్స్పింగ్ నాలుగు బంతికి బౌల్ చేసి ఆ జట్టుకు తొలి పాకిచ్చాడు. అతడే వేసిన మూడో ఓవర్లో రెండో బంతికి అంగ్ క్రిమ్ (13) సూర్యకుమార్ యాదవ్ క్యాచ్ ఇవ్వగా చివరి బంతికి శ్రేయస్ అయ్యర్ (6) మిడన్ లో టిమ్ డేవిడ్ చేతికి చిక్కాడు. హర్షిత్ పాండ్యా 5వ ఓవర్లో సునీల్ నర్సై (8)ను క్లిన్ బౌల్ చేశాడు. రింకూ సింగ్ (9) ఛాన్సా 7వ ఓవర్లో అతడికి క్యాచ్ ఇచ్చి వెనుదిరగడంతో కేకేఆర్ కట్టెలు రెట్టింపయ్యాయి. 60 పరుగులకే 5 వికెట్లు కోల్ కతాను స్ట్రైట్ లో నుంచి కోల్ కతా.. ముంబై ఎదుట 170 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఉంచుకుంటే ఆది వెంకటేశ్ - మనీష్ పాండ్యా. ఈ ఇద్దరూ క్రీజులో కుదురుకునేదాకా నెమ్మదిగా ఆడినా ఆ తర్వాత కోల్ కతాను కొయ్యెట్ 12వ ఓవర్లో వెంకటేశ్.. 4, 6 బాదగా బుద్రా 14వ ఓవర్లో పాండే సైతం ఫోర్, సిక్

ర్ తో జోరు పెంచాడు. ముంబైకి ఆదేశ భద్ర ఛేదనలో ముంబై ఏ దశలోనూ లక్ష్యం దిశగా సాగలేదు. వచ్చినోళ్ళు వచ్చినట్టే పెరియియస్ కు క్యాచ్ కట్టడంతో ఆ జట్టు మరో పాదం తప్పలేదు. ముంబై ఇన్స్పింగ్ రెండో ఓవర్లోనే స్ట్రైక్స్.. ఇషాన్ (13)ను బౌల్ చేశాడు. డేవిడ్ మిల్లో వచ్చిన సమస్య డిర్ (11)ను చక్రవర్తి 5వ ఓవర్లో తన స్పిన్ మాయాజాలంతో బౌల్డ్ కోట్టించాడు. రోహిత్ (11) కూడా నర్సై ఆరో ఓవర్లో మనీష్ పాండేకి క్యాచ్ ఇచ్చి వెనుదిరిగాడు. తిలక్ పర్వ (4), వధెరా (6), ముంబై సారథి హర్షిత్ పాండ్యా (1) విఫలమయ్యారు. పరుగుగా వికెట్లను కోల్ కతా ఓటమి పట్టుగా సాగుతున్న ముంబైని సూర్య ఆడుకునే యత్నం చేశాడు. చైభవ్ 14వ ఓవర్లో సూర్య 4, 6, 4 తో ముంబై ఇన్స్పింగ్ కు ఆణువు దడమీ గాక 30 బంతుల్లోనే అర్ధ సెంచర్ పూర్తిచేశాడు. కానీ రన్సెల్ 16వ ఓవర్లో పులరాసిన ఆడబోయి నాల్గో క్యాచ్ ఇవ్వడంతో ముంబై ఓటమి ఖరారైంది.



వెంకటేశ్ (70)

సంక్షిప్త స్కోర్లు:

కోల్ కతా: 19.5 ఓవర్లలో 169 (వెంకటేశ్ 70, మనీష్ 42, బుద్రా 3/18, తుషారా 3/42)
 ముంబై: 18.5 ఓవర్లలో 145 (సూర్య 56, డేవిడ్ 24, స్ట్రైక్ 4/33, చదుబ్ 2/22)

పాయింట్ల పట్టిక

జ	అ	గె	ఓ	ర	పా
రాజస్థాన్	10	8	2	0.62	16
కోల్ కతా	10	7	3	1.09	14
అత్మీ	10	6	4	0.09	12
హైదరాబాద్	10	6	4	0.07	12
చెన్నై	10	5	5	0.62	10
ఢిల్లీ	11	5	6	-0.44	10
పంజాబ్	10	4	6	-0.06	8
గుజరాత్	10	4	6	-1.11	8
ముంబై	11	3	8	-0.35	6
బెంగళూరు	10	3	7	-0.41	6

నోట్: జి:జి, ఆ:ఆడినవి, గె:గెలిచినవి, ఓ:ఓడినవి, ర:రన్ చేసినవి, పా:పాయింట్లు కోసం జరిగిన పోరు (డ్రా) ముగిసింది.

బాక్సర్ల పతక జోరు

అసియా యూత్ బాక్సింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో 22 పతకాలు ఖాయం



అస్సామ: అసియా అండర్-22 యూత్ బాక్సింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత బాక్సర్ల జోరు కొనసాగుతోంది. అస్సామ వేదికగా జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో యువ బాక్సర్లు భారత్ కు 22 పతకాలు అందుకుంటే 60 కేజీల విభాగంలో 12 ముహిళల కేటగిరీలో వే కాపడం విశేషం. శుభవారం జరిగిన పలు విభాగాల సెమీ ఫైనల్ లో ఏడుగురు బాక్సర్లు పైన

భారత్ నంబర్ వన్

వన్ శ్రేణి, టీ20 లో అగ్రస్థానం • ఐసీసీ వార్షిక ర్యాంకులు

దుబాయ్: పరిమిత ఓవర్ల ఫార్మాట్ లో టీమిండియా అదిపత్తం దిగిపోయినా భారత్ కొనసాగుతోంది. వన్ శ్రేణి, టీ20 ర్యాంకింగ్ లో భారత్ మరోసారి అగ్రస్థానాన్ని నిలబెట్టుకుంది. కానీ టెస్టులో మాత్రం ఆస్ట్రేలియా అగ్రస్థానం చేసుకుంది. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మండలి (ఐసీసీ) శుభవారం విడుదల చేసిన వార్షిక ర్యాంకులలో.. 122 పాయింట్లతో వన్ శ్రేణి భారత్ అగ్రస్థానంలో ఉంది. ఆస్ట్రేలియా, సౌతాఫ్రికా టాప్ 3లో నిలిచాయి. పాక్ ఫార్మాట్ లో రోహిత్ సేన్ 264 పాయింట్లతో మొదటి స్థానాన్ని నిలబెట్టుకొని ఐసీసీ, ఇంగ్లండ్, దక్షిణాఫ్రికా తరువో స్థానాన్ని కొనసాగుతున్నాయి. టెస్టులో మాత్రం భారత్ అగ్రస్థానాన్ని కోల్పోయింది. 124 పాయింట్లతో కంగూలూ మొదటి స్థానానికి ఎగబాకగా 118 పాయింట్లతో భారత్ రెండో స్థానంలో ఉంది.

స్వియాటిక్ X సబలెంక

మ్యాడ్రిడ్ ఓపెన్ ఫైనల్ లో ఢిల్లీ టెన్సిస్ ప్లేయర్లు



మ్యాడ్రిడ్ ఓపెన్ ఫైనల్ లో ఢిల్లీ టెన్సిస్ ప్లేయర్లు మ్యాడ్రిడ్ టాప్ సీడ్స్ ఇగా స్వియాటిక్ క్రికెట్ బోర్డు తమ దేశ జట్టును శుభవారం ప్రకటించింది. 15 మందితో కూడిన జట్టుకు హర్షిత్ ఠాకూర్ పావెల్ సారథ్యం వహించనున్నారు. స్వదేశం వేదికగా జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో టెన్సిస్ ప్లేయర్లు రన్సెల్, నికోలస్ పూరన్, హాట్ ఫెయర్, షెర్షన్, హాఫ్ లాంటి ఫేవర్లు కీలకం కానున్నారు.

జ్యోతికి లైసెన్సింగ్

న్యూఢిల్లీ: ప్రతిష్టాత్మక పాఠశాల ఓపెన్ టెక్నిక్ ముందు విదేశీ టోర్నిల్లో పోటీపడేందుకు తెలుగు యువ అథ్లెట్ యర్రాజ్ జ్యోతితో పాటు శైలిసింగ్ కు క్రీడాశాఖకు చెందిన మిషన్ ఓపెన్ టెక్నిక్ (ఎమ్ఎస్) క్రియేటివ్ ఇచ్చింది. శుభవారం జరిగిన సమావేశంలో పలువురు ఫ్లైయర్లు టోర్నిల్లో ఆడేందుకు కావాల్సిన అర్హత సాధ్యాన్ని అందించేందుకు సిద్ధమైంది. యూరప్ లో జ్యోతి ఆరు టోర్నిల్లో ఆడనుండగా, శైలి నాలుగంటిలో పోటీపడనుంది.



పుట్ బాల్ విజేత రంగారెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ పుట్ బాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన 10వ సీనియర్ అంతర్జాతీయ ఛాంపియన్ షిప్ లో రంగారెడ్డి విజేతగా నిలిచింది. శుభవారం జరిగిన ఫైనల్ రంగారెడ్డి 3-0 తో ఆదిలాబాద్ పున విజయం సాధించింది. రంగారెడ్డి తరఫున పటేల్ (29ని), అలి త్ (43ని), మహావీర్ (92ని) గోల్స్ చేశారు. వనపర్తి, కలింగగర్ మధ్య మూడో స్థానం వారం జరిగిన ఫైనల్ రంగారెడ్డి 3-0 తో ఆదిలాబాద్ పున విజయం సాధించింది.

వాణిజ్య

అరబిందో ఫార్మాకు 13 కోట్ల పన్ను నోటీసులు

హైదరాబాద్, మే 3: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ ఫార్మా సంస్థ అరబిందో ఫార్మాకు జీఎస్ ట్యాక్స్ పాకిచ్చింది. ఇన్ ఫోర్ట్యూన్ క్రెడిట్ క్లెయింతుకు సంబంధించి వడ్డీని కలుపుకొని రూ.13 కోట్ల జరిమానా విధించింది. సెంట్రల్ గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్ చట్టం, 2017 ప్రకారం, టీజీఎస్ టీ యార్జీ 2017 ప్రకారం 2018-19 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఇన్ ఫోర్ట్యూన్ క్రెడిట్ క్లెయిం దాఖలు చేయకపోవడంతో ఈ నోటీసు జారీ చేసినట్లు హైదరాబాద్ లోని పబ్లిక్ డివిజన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ (ఎన్ టీ) ఉన్నతాధికారి ఒకరు తెలిపారు. ఐటీసీతో పాటు జీఎస్ టీ డిప్యూబుకు సంబంధించి రూ.6,54,50,645 జరిమానాపై రూ.5,92,20,900 వడ్డీ కలుపుకొని పెనాల్టీ కింద మరో రూ.85,51,354 విధించింది.

120 కోట్లకు టెలికం సబ్ స్ట్రక్చర్లు

న్యూఢిల్లీ, మే 3: టెలికం సబ్ స్ట్రక్చర్లు మరింత పెరిగారు. మార్కెట్ నెల వివరాలాటికి 119.9 కోట్లకు చేరుకున్నట్లు టెలికం నియంత్రణ మండలి ట్రాయ్ తాజాగా వెల్లడించింది. టెలికం దిగ్గజాలైన రిలయన్స్ జియో, భారత్ ఎయిర్ టెలికం సూపర్ కస్టమర్లను చేరుకున్నట్లు తెలిపింది. అలాగే ట్రాన్స్ టెక్నాలజీ సబ్ స్ట్రక్చర్లు 92.4 కోట్లకు చేరుకున్నట్లు ట్రాయ్ తన నెవారో నివేదికలో తెలిపింది. జియోకు క్రొత్తగా 21.4 లక్షల మంది చేరగా, ఎయిర్ టెలికం 17.5 లక్షల మంది జతయ్యారు. కానీ, వాడాఫోన్ బిజినెస్ 6.8 లక్షల మందిని కోల్పోగా, బీఎస్ఎన్ఎల్ 23.5 లక్షలు, ఎంటీఎస్ఎల్ 4,674 మంది వెళ్లిపోయారు.

క్లింట్ చేతికి హైదరాబాద్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్

న్యూఢిల్లీ, మే 3: క్యాపిటల్ ల్యాండ్ ఇండియా ట్రస్ట్ (క్లింట్).. హైదరాబాద్ లో నిర్మాణంలో ఉన్న ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ ను కొనుగోలు చేసింది. 25 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఫోన్ కిట్లను ఈ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ ను నిర్మిస్తుంది. ఇందుకు సంబంధించి ఇరు సంస్థల మధ్య ఒప్పందం జరిగింది. హైదరాబాద్ లోని హైటెక్ సీటీలో 25 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఐటీ టవర్ ను నిర్మిస్తున్నది. ఒప్పందం విలువ రూ.215 కోట్లు (34.68 మిలియన్ల సెంటిమీటర్ల ద్వారా).

అదానీ పె సెబీ నజర్!

గ్రూప్ లోని 7 సంస్థలకు షోకాజ్ నోటీసులు



న్యూఢిల్లీ, మే 3: అదానీ గ్రూప్ సంస్థలకు మార్కెట్ రెగ్యులేటర్ సెబీ షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేసింది. సంబంధిత పార్టీ లావాదేవీలు, లిస్టింగ్ నిబంధనల ఉల్లంఘనలకు గానీ గౌతమ్ అదానీ చెందిన 7 కంపెనీలకు ఈ నోటీసులు వెళ్లాయి. ఈ మేరకు సదరు సంస్థలు శుభవారం స్టాక్ మార్కెట్ లకు తెలిపాయి. కాగా, సెబీ నుంచి షోకాజ్ నోటీసులు అందుకున్న అదానీ గ్రూప్ కంపెనీలో అదానీ ఎంటర్ప్రైజెస్ లిమిటెడ్, అదానీ పార్ట్స్ అండ్

అదానీ టోటల్ గ్యాస్ లిమిటెడ్, అదానీ విల్సన్, అదానీ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్ మినహా మిగతా కంపెనీల ఆడిటర్లు ఆర్థిక ప్రకటనలపై క్వాలిఫైడ్ ఓపెనియర్స్ జారీ చేశారు. భవిష్యత్తులో ఎలాంటి బిచ్చులు తలెత్తకుండా ముందుగా జాగ్రత్తలో భాగంగానే ఇమ్మో చేసి సట్టు తెలుస్తున్నది. మరోవైపు ఏసీసీ, అంబుజా సిమెంట్ తమకు సెబీ నుంచి ఏ నోటీసులు లారేదీ ప్రకటించాయి. ఎన్టీబీవీ కూడా ఇదే ప్రకటన ఇచ్చింది. అదానీ గ్రూప్ లో మొత్తం 10 సంస్థలు దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ లో నమోదైన విషయం తెలిసింది. ఇందులో ఏడిటికీ సెబీ నుంచి షోకాజ్ నోటీసులు వచ్చాయి.

హిందెస్టన్ వ్యవహారంలోనే.. అమెరికా షార్ట్ సెల్లర్ హిందెస్టన్ రిస్కెస్.. అదానీ గ్రూప్ భారీ ఎత్తున అక్రమాలకు, అవకాశాలకు పాల్పడిందని చెప్పింది. అదానీ రిపో సంచలన నివేదికను ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. స్టాక్ మార్కెట్ లో షేర్ ధరల పెరుగుదలకు అదానీ కంపెనీలు అడ్డదాడు తొక్కా

నయా పల్సర్ ఆగయా ధర రూ. 1.85 లక్షలు



న్యూఢిల్లీ, మే 3: దేశీయ మార్కెట్ కు నయా పల్సర్ బైకును పరిచయం చేసిన బజాజ్ ఆఫ్. పల్సర్ ఎస్ఎస్400 డెడ్ వెరుతో విడుదల చేసిన ఈ బైకు ప్రారంభ ధర రూ.1.85 లక్షలుగా నిర్ణయించింది. ఈ ధరలు ఢిల్లీ షోరూం నుంచి సంబంధించినవి. 373 సీసీ సింగిల్ సిలండర్ ఇంజిన్ తయారైన ఈ బైకు 39.4 బీహెచ్పీ శక్తిని సున్నుంది. బ్యూటీకీ 390, ట్రయంఫ్ 400, అపాలి 310, హార్డీ 440లకు పోటీగా సంస్థ ఈ మోడల్ ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. డా మినర్ 400 కంటే రూ.46 వేలు తక్కువకే సంస్థ ఈ బైకును అందిస్తున్నది.

తగ్గిన విదేశీ నిల్వలు

ముంబై, మే 3: విదేశీ మారకం నిల్వలు మరింత కలిగిపోయాయి. పరుసగా మూడో వారం కూడా ఫార్వెర్ట్ రిజర్వులు 2.41 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయాయని రిజర్వు బ్యాంక్ తాజాగా వెల్లడించింది. ఏప్రిల్ 28 తో ముగిసిన వారాంతానికి గాను రిజర్వులు 637.922 బిలియన్ డాలర్లకు పరిమితమై నట్లు తన వారాంతపు సమీక్షలో పేర్కొంది. అంతర్జాతీయ వారంలోనూ రిజర్వులు 2.28 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గి 640.33 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నట్లు తెలిపింది. గత నెల మొదట్లో రిజర్వులు వారితో గరిష్ట స్థాయి 2.41 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకున్నప్పటికీ, ఏప్రిల్ 28 తో ముగిసిన వారాంతానికి గాను రిజర్వులు 637.922 బిలియన్ డాలర్లకు పరిమితమై నట్లు తన వారాంతపు సమీక్షలో పేర్కొంది. యూరో, పౌండ్, యెన్ కరెన్సీలు



అయిర్ టెలికం షోకాజ్ నోటీసులపై అధ్యయనాలు నిర్వహించుకుంటూ వతంజి లిస్ట్ ఫౌండేషన్, చెన్నైకి చెందిన ఎన్ఆర్ఎం నిలకల్ ఫర్ క్లినికల్ ట్రయల్ అండ్ లిస్ట్ మధ్య శుభవారం ఎంపీయూ కుబిలించి. ఈ ఒప్పందం వతంజి వతంజి జనరల్ సెక్టర్ల ఆచార్య బాలకృష్ణ, ఎన్ఆర్ఎం సీనియర్ డీన్ నిజిత్ ఎం నాగర్జున్, అయిర్ టెలికం చరిత్రలో ఈ ఒప్పందం ఏ మైలురాయి కాగితమని, అయిర్ టెలికం పూర్వ వైభవాన్ని తీసుకురావడానికి వతంజి ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తున్నారని ఆచార్య బాలకృష్ణ ఈ సందర్భంగా అన్నారు.